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EMIMEAEIA : TIANTEAHX TPIMHX
MAGHMATIKOX

ANIEBPA

B’ Aukeiou

Traneza OemaToN
TPIFCQNOMETPIA

@spvuciq TPIFTQONOMETPIKOI APIGMOI TONIAX TPIFTQONOMETPIKEZ YNAPTHZEIZ
BAZIKEZ TPIFTONOMETPIKEZ TAYTOTHTEZXZ TPIFTONOMETPIKEZ E=ZIZQXEIX
ANAIQIrH zTO 1° TETAPTHMOPIO
20 OEMA

L |

, . m ., ,
o) Elvatnun x = Z AOon tng e€lowong 3ouvdx +3 =0;

Na attloAoynoeTe TNV AmAvInor oag.
(Movabdeg 10)

B) Na Bpelte TIC TETUNUEVEG TWV ONUELWV TOUNG TNG YPADIKAG TApAoTAoNG TG CUVAPTNONG
f(x) = ouvdx penv eubeia y =-1.
(Movabdeg 15)

2 |

Aivetal ywvia w mou avomoLlel T oxéon: (Nuw + ouvw)® = 1

a) No anodeiéete ot eite Quw =0 eite ouvw =0.

(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite TI¢ SUVATEC TLUEG TNG Ywviog W.

(Movabdeg 12)

3 |

, , 1
Aivetaw n ouvaptnon f(x)= > ouv2x xe R,

o) Mola lval N HEyLoTn Kal oL i EAAXLOTN TLUA TG GUVAPTNONG;
Mota sival n nepiodog g £;
(Movadeg 9)

B) Na oxedidoete tn ypadikr napdotaocn tng Fos Stdotnua mAdtoug pLog neptdodou.
(Movabdeg 10)

v) Na e€etdoete av n cuvaptnon Unopet va mapeL tnv twun 1.
No aLTLOAOYrOETE TNV ATIAVTNON 0aC.
(Movabdecg 6)
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| 4.
Av O<x <g kat (2Zovvx + 1) (bouvx —4) = 0, tote:

a) Na anobeifete 6tL gUvx = T
(Movabdec 10)

B) Na Bpeite Toug GAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOUoUC TNG YWVLag X.
(Movabdec 15)

B
, , nux =
Alvetal n napaoctaan: A=z ——, Uue x&2Kkm, ke L.
1-cvuvx
o) Na anobeifete 6TL A = I+ouvx (Movabec 12)
3, 1 , .
o i =— 010 Swaotnua (0, 2m). (Movabdecg 13)

B) Na AUoete tnv efiowon
l1-ocvvx

| 6.

a) Na anodeifete OTL !

_NEx X 2 nou x #xm, keZ. (Movddec 13)

1-ouvx  1+0UvX  npx

e K 4 (Movabdec 12)
1l-guvx 1+ouvx 3

B) Na Aboete tnv eflowon:

| 7.
o) Na anobeiéete ot

T
(= +x)+ovv(zr + x)=0.

(Movabdec 10)
B) Na Bpeite g Tipég tou X € [0,2m) yLa TLG omoieg LoyVEL:

ouvX = —ryr{% +x).

(Movadec 15)

\ . " \ n :
EoTw ywvia x yLa Tnv onoia taxvouy: 3_—-.xan kaw nuim—x)-nu(r+x)=1.

, . 1 .
a) No anobeifete ot qwf:E : (Movdbeg 12)

B) Na Bpeite tnv ywvia x. (Movabecg 13)



